

проблемы • события • факты



Дин Рид в Москве

Вдруг лопнула струна гитары. Минуту в зале стояла тишина, но тут же из-за кулис и с первых рядов ему протянули гитары. Дин Рид склонился над гитарой: настроить ее и справиться с волнением.

Без гитары невозможно представить себе Дина Рида. Он и в Москве не расстается с ней, хотя и не дает официально концертов. Но когда его просят спеть — на встречах, конференциях, митингах, не отказывается никогда.

— Здесь, в Москве, я постоянно чувствую тепло, доброту, дружбу, которые мне дарят советские люди, — говорит Дин Рид. — Сегодня утром вышел из номера — там девушки-маляры ремонтируют коридор. Одна из них подошла ко мне, подарила сувенир. Благожелательность, гостеприимство свойственны всем москвичам.

— В столице вы часто встречались с молодежью. Вы были в гостях у молодежи Бауманского района, во Дворце пионеров, в Высшей комсомольской школе. Что вам особенно запомнилось?

— Трудно выделить что-то одно. Удивительно и приятно: везде меня встречают как старого друга, хорошего знакомого. Большое впечатление произвела на меня встреча с первым секретарем ЦК ВЛКСМ Б. Н. Пастуховым. Мы говорили о проблемах молодежного движения, о солидарности молодежи всего мира. Молодые люди планеты играют огромную роль в жизни общества.

От того, как они поймут друг друга, зависит во многом будущее земли.

Я с удовольствием принял приглашение еще раз побывать в Советском Союзе. Во второй половине этого года я снова приеду в Москву, а потом — Сибирь

Дальний Восток, молодежные отряды БАМа и Тюмени. Хочу снять фильм о молодежи Сибири, меня всегда интересовали героические характеры, их становление. И потом мне хочется рассказать правду о Сибири всем людям на Западе и в Америке.

— Ваши ближайшие планы?

— Из Москвы я возвращаюсь в ГАР, где буду работать над сценарием нового фильма «Ковбой». Сюжет его таков: двух взрослых мужчин перевоспитывает одна маленькая девочка, которая в свои десять лет понимает, что мир полон несправедливости и горя, что человек в жизни должен занимать четкую позицию. В роли ковбоя буду сниматься я. В другой роли — замечательный чешский певец Вацлав Нецкаш. Собираюсь выступить с концертами в социалистических странах, а летом приехать в Москву на всемирный кинофестиваль.

На прощание Дин Рид написал несколько слов для читателей «Московского комсомольца»:

«Спасибо вам за вашу солидарность и дружбу. Благодаря им я и мои друзья сейчас на свободе. Обнимаю вас. Дин Рид».

О. БЕЛАН.

Фото В. ПОЛУКЕЕВА,
В. НЕКРАСОВА.

To Moscow Komrad
Newspaper!

Thank you for
your solidarity

& friendship -
Because of your
solidarity, I & my
fellow comrades are
free here!

as always,
- Dan Rice!

